



Podgorica, 24.04.2019.godine

OPŠTINA ŽABLIJAK

- n/r Predsjedniku Veselinu Vukićeviću -

Uvaženi gospodine Vukićević,

Montenegro Biznis Alijansa (MBA) kao poslovna asocijacija koja već dugi niz godina svoje aktivnosti usmjerava na razvoj sjevera naše države, realizuje projekat **"Domaći proizvodi kao podsticaj razvoja turističke privrede na lokalnom nivou"**, koji sprovodimo uz podršku Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja.

Projekat se odnosi na promociju domaćih poljoprivrednih proizvoda i intenziviranje saradnje poljoprivrednih proizvođača i predstavnika turističkog i trgovinskog sektora na lokalnom nivou. U tom smislu obavezni smo da organizujemo osam okruglih stolova u 10 opština Crne Gore - Pljevlja, Bijelo Polje, Rožaje, Plav, Gusinje, Berane, Andrijevića, Mojkovac, Kolašin i Žabljak.

U opštini Žabljak treba da okupimo poljoprivredne proizvođače, predstavnike lokalne turističke organizacije, privrednike iz sektora turizma, kao i predstavnike trgovinskih lanaca opštine Žabljak. Pored predstavnika MBA Okruglom stolu bi trebalo da prisustvuju i predstavnici Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja.

Uvaženi Predsjedniče, slobodni smo da Vam predložimo saradnju u vezi što kvalitetnijeg organizovanja Okruglog stola na Žabljaku. To bi podrazumijevalo uključjenje Vaših saradnika u obezbjeđenju što brojnijeg prisustva predstavnika poljoprivrede, sektora turizma i trgovine sa područja opštine Žabljak.

Cilj MBA i Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja je da se u ove aktivnosti uključi što više predstavnika pomenutih sektora, kao i predstavnika lokalne samouprave, što bi svakako uticalo i na viši stepen njihovog povezivanja.

O važnosti jačanja razvoja ovih sektora za razvoj lokalne samouprave je suviše trošiti riječi na ovoj adresi, zato očekujemo punu podršku s Vaše strane da sve prođe kako smo i planirali.

Poštovani gospodine Vukićević, planirano je da se Okrugli sto na Žabljaku održi **10.05.2019. godine (petak) u sali za sastanke opštine Žabljak 11:00h**, ako je to moguće.

Pa Vam molimo za što hitniji odgovor kako bi krenuli sa organizacijom događaja.

Za sve dodatne informacije možete nas kontaktirati na telefon broj: 020/ 622 728 ili putem e-maila: mbapg@t-com.me

S poštovanjem,

